

Beszámoló

A Romániai Magyar Demokrata Szövetség által megbízott Communitas Alapítvány Alkotói Ösztöndíját egy verses egyéni előadás megvalósítására nyertem el. A verses előadás központi témája az erdélyi író, költő Székely János költészetének a népszerűsítése, főként a fiatalabb generáció köreiből.

A személyes indíttatásom az előadás elkészítésére a *Semmi-soha* című verseskötete által megismert szuverén és a végletekig önazonos ember gondolatai, vallomásai, melyek sokszor egészen érzékeny és mélyreható hatást gyakorolnak a kötet lapozójára, főleg, ha az elég nyitott az ilyenfajta intenzív utazásokra. Tervem hasonló utazásra hívná a nézőit, hallgatóit is. Ahogy maga Székely János is megfogalmazza a kötet hátlapján „csakis ezt a „költői korpuszt” tekintem a magaménak...”, így én is ezt vettem alapul a munkámhoz.

A pályázati tervemben 2021 végét neveztem meg a projekt bemutatójának időpontjaként. Tervemben Kolozsvár és Marosvásárhely szerepelt az első bemutatók helyszínéül, további tervem volt eljuttatni kisebb-nagyobb erdélyi településekre. Mivel főként fiatalok számára terveztem az előadást, ezért iskolák szolgáltak volna helyszínül az előadásnak.

A pandémia által kialakult helyzet továbbra sem látszott enyhülni, így kénytelen voltam újragondolni az egész projektet. Az előadás megvalósítására mindeddig nem sikerült sort keríteni. A járványhelyzet nem csak az előadás elképzelését befolyásolta, de a színházban való munkámat is sokszor kiszámíthatatlanná tette. Emiatt nem tudtam időt szakítani a magánelőadásom megvalósítására, mivel tavalyi év szeptembere óta folyamatos munkában vagyok. Úgy gondolom, hogy addig amíg nem találok elegendő időt az előadás kivitelezésére ahhoz, hogy az egy minőségi produkció legyen, nem áll szándékomban egy kezdetleges, kidolgozatlan munkát bemutatni.

Az elmúlt egy év alatt sikerült olyan alkotótársakat találni, akik megfelelő szakmai segítséget nyújtanak irodalmi, dramaturgi és zenei szempontból az előadás összeállításához.

Az Alkotói Ösztöndíj nagy segítség volt úgy a megélhetés, mint az előadás kivitelezéséhez szükséges technikai eszközök beszerzése szempontjából (mikrofon, kamera). Továbbá az ösztöndíj bizonyos részét utazási költségek megtérítésére fordítottam, valamint a jövőbeni rendezői segítség és az előadás utaztatására szánom.

Reményeim szerint az idei nyár közeledtével sikerül jobban átlátni a következő évi helyzetet úgy a munkám, mint a világvárvány és más befolyásoló tényezők szempontjából.

Amint sikerül megvalósítani a projektemet, továbbítani fogom a fotó-, videó-, hangfelvételeket.

Hálásan köszönöm a Communitas Alapítvány támogatását!